Meine letzte Blüte 2020 im Gewächshaus

Beitrag von "Heinz" vom 9. Oktober 2020, 16:38

Hallo,
die wohl letzte Blüte für dieses Jahr. Trotz fast 4 Wochen ohne einen Tropfen Wasser hat die Pflanze noch eine Blüte mit 15cm Durchmesser zum blühen gebracht.
Vineta X Cantora gelb
KE.2012.0034.001
Beitrag von "bastei_kaktus" vom 9. Oktober 2020, 16:40
Sehr schön Heinz.
Beitrag von "Hutkaktus" vom 9. Oktober 2020, 16:43
Ein toller Abschluss!
Beitrag von "meinemoppe" vom 9. Oktober 2020, 16:52
Immer wieder ein schöner Anblick diese Kreuzung []

Beitrag von "hippocampus" vom 9. Oktober 2020, 17:55

Ein toller Abschluss der Saison!